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a) Resuelva las ecuaciones: i) x*—-5x+4=0 ii) x° =—64

b) Represente en el plano complejo los conjuntos:

S={cos@+isen@/r<@<2x} 'y T ={z/1<Im(z) <2}

Ejercicio 2: Dada la suma 1% +3% +5% +...+(2n—1):

a) Exprésela en notacién de sumatoria.

b) Demuestre que para todo niimero natural » la suma dada es igual a %—(2:: ~1)2n+1).

Ejercicio 4: Dados el referencial U = [0,+ ) y los intervalos ¥ =(0,2]y W =(1,3].
Determine los siguientes conjuntos:

@; Ejercicio 3: Demuestre que 4 c B <> B < 4°.

a) VW b) VAW ¢) (Vuw)°
@ Ejercicio 5: Dada la siguiente proposicién verdadera
“Dos complejos cualesquiera tienen igual modulo si uno es el producto del otro por A
a) Exprésela simbélicamente.

b) Niéguela simbodlica y coloquialmente.
¢) Identifique condiciones necesaria y suficiente.
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